



БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

ПРОТОКОЛ

від 21 вересня 2023 року №15
Баштанка

п'ятнадцята сесія районної ради
восьмого скликання

Головуюча: Олійник Н.

Присутні на сесії районної ради – 23 депутата районної ради (список реєстрації депутатів районної ради до протоколу додається).

Звертаючись до депутатів районної ради перед початком роботи п'ятнадцятої сесії Баштанської районної ради, Олійник Наталія підкреслила, що протистояння України повномасштабному вторгненню Росії триває п'ятсот сімдесят п'ять днів, протягом яких держава продовжує невтомну боротьбу за незалежне майбутнє в цивілізованому суспільстві, щодня відстоюючи його цінності на полі бою завдяки мужності своїх захисників та захисниць, та запропонувала вшанувати пам'ять усіх загиблих хвилиною мовчання.

/Хвилина мовчання/

Голова районної ради Олійник Н.:

1. Довела до відома присутніх, що:

1) відповідно до статті 9 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» органи місцевого самоврядування здійснюють повноваження, надані їм Конституцією України, цим та іншими законами України;

2) п'ятнадцята сесія восьмого скликання проводиться дистанційно у режимі аудіо -, відеоконференції в онлайн платформі ZOOM;

3) про необхідність дотримання вимог Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної». Зокрема, згідно з частиною 7 статті 1 цього Закону статус української мови, як єдиної державної мови, передбачає обов'язковість її використання на всій території України при здійсненні повноважень органами державної влади та органами місцевого самоврядування;

4) постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 року № 69 «Про внесення змін до Правил перетинання державного кордону громадянами України» депутати місцевих рад, керівники структурних підрозділів органів місцевого самоврядування і працівники, які заброньовані на період мобілізації та на воєнний час за органами місцевого самоврядування, мають

право перетину державного кордону в період воєнного стану виключно на підставі рішень про службові відрядження.

Депутати мають право перетинати державний кордон тільки у чотирьох випадках:

службове відрядження;

якщо це самотній батько чи матір, які супроводжують за кордон свою дитину/дітей до 18 років (включно), або щоби відвідати дітей;

необхідність лікування за кордоном за наявності відповідного листа МОЗ;

виїзд спричинений смертю за кордоном одного із членів сім'ї депутата першого або другого ступеня споріднення.

Місцева рада не може направити депутата у офіційне службове відрядження, оскільки депутат такої ради не є її працівником. Але він може бути включений до складу відповідної делегації, групи тощо.

Щодо можливості виїзду за межі України депутатів місцевих рад у особистих справах, пов'язаних з власним бізнесом, (на підставі відрядження, оформленого за їх місцем роботи), то це питання також не є однозначним та потребує роз'яснення уповноважених органів або чіткого законодавчого врегулювання.

5) за рішенням постійної комісії з питань культури, освіти, сім'ї та молоді, спорту, соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, розвитку туризму, зв'язків з органами місцевого самоврядування та інформування населення розпорядженням голови районної ради від 19 липня 2023 року №13-р створено робочу групу з вивчення питання про доцільність визнання кластерними двох закладів, які надають спеціалізовану медичну допомогу населенню регіону. До неї увійшли голови військових адміністрацій, керівники медичних закладів, голови ОТГ та члени даної постійної комісії. За пропозицією голови постійної комісії Лучного М.М., з метою здійснення організаційних заходів по проведенню засідання робочої групи, головою робочої групи визначено голову районної ради Олійник Н.В.

На засіданні 5 вересня були присутні 13 членів робочої групи. При обговоренні питання, викладеному у депутатському зверненні, Луценко В. запропонував Дмитриву В., начальнику Баштанської військової адміністрації взяти дане питання під особистий контроль.

б) погодила з членами президії районної ради про відсутність потреби у проведенні засідання президії районної ради, у зв'язку з розглядом усіх питань порядку денного та регламенту роботи п'ятнадцятої сесії районної ради восьмого скликання на засіданні постійної комісії районної ради з питань житлово - комунального господарства, комунальної власності, приватизації, будівництва, промисловості та підприємництва, енергетики та енергозбереження, транспорту та розвитку інфраструктури.

2. Провела поіменну реєстрацію депутатів районної ради і повідомила, що із 42 депутатів прибуло 23 що дозволяє проводити пленарне засідання, та оголосила про відкриття п'ятнадцятої сесії районної ради восьмого скликання.

/Лунає Державний Гімн України/

СЛУХАЛИ: про обрання лічильної комісії

Олійник Наталію – голову районної ради, яка запропонувала обрати лічильну комісію у складі двох депутатів.

ВИРІШИЛИ: обрати лічильну комісію у складі двох депутатів: Філіпенко Р., Ахмедова М.

Підсумки голосування: одноголосно.

СЛУХАЛИ: про порядок денний та регламент роботи п'ятнадцятої сесії районної ради восьмого скликання

Олійник Наталію – голову районної ради, яка:

1) повідомила, що:

проекти рішення районної ради з питань порядку денного, сам порядок денний та регламент роботи п'ятнадцятої сесії районної ради восьмого скликання було надіслано на електронні адреси депутатів та погоджено його на засіданні постійної комісії районної ради з питань житлово - комунального господарства, комунальної власності, приватизації, будівництва, промисловості та підприємництва, енергетики та енергозбереження, транспорту та розвитку інфраструктури;

2) погодити її пропозицію про зміну черговості розгляду питань порядку денного та регламенту роботи п'ятнадцятої сесії районної ради восьмого скликання, перше питання «Про дострокове припинення повноважень депутата Баштанської районної ради восьмого скликання Левшової О.В.» розглянути четвертим;

3) на електронну пошту надійшов депутатський запит Дмитра Вакаря про сприяння у проведенні інформаційної компанії щодо недоречності публікації фото та відео зйомки з місць наслідків обстрілів та терористичних актів з боку російської федерації і ознайомила депутатів з ним;

4) запитала у депутатів про необхідність включення до порядку денного та регламенту роботи п'ятнадцятої сесії районної ради восьмого скликання та розгляду депутатського запиту Дмитра Вакаря та надання депутатами інших пропозицій до порядку денного та регламенту роботи п'ятнадцятої сесії районної ради восьмого скликання.

Проведено голосування про прийняття порядку денного та регламенту роботи п'ятнадцятої сесії Баштанської районної ради восьмого скликання із внесеними змінами в цілому.

ВИРІШИЛИ:

1. Не включати до порядку денного та регламенту роботи п'ятнадцятої сесії районної ради восьмого скликання депутатський запит депутата районної ради Дмитра Вакаря.

2. Прийняти порядок денний та регламент роботи п'ятнадцятої сесії Баштанської районної ради восьмого скликання в цілому.

Підсумки голосування: одноголосно.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету Баштанського району за січень - червень 2023 року.

Доповідач: Гасса Тетяна – начальник фінансового відділу районної військової адміністрації.

2. Про орієнтовні строки проведення звітів депутатів районної ради восьмого скликання перед виборцями та зустрічей з ними.

Доповідач: Олійник Наталія – голова районної ради.

3. Про затвердження списку присяжних Березнегуватського районного суду Миколаївської області.

Доповідач: Олійник Наталія – голова районної ради.

4. Про дострокове припинення повноважень депутата Баштанської районної ради восьмого скликання Левшової О.В.

Доповідач: Олійник Наталія – голова районної ради.

СЛУХАЛИ: 1. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету Баштанського району за січень - червень 2023 року
Гассу Тетяну – начальника фінансового відділу районної військової адміністрації.

Проведено поіменне голосування:

«за» - 23;

«проти» - 0;

«утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради №1 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 2. Про орієнтовні строки проведення звітів депутатів районної ради восьмого скликання перед виборцями та зустрічей з ними
Олійник Наталію – голову районної ради.

Проведено поіменне голосування:

«за» - 23;

«проти» - 0;

«утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проєкт рішення (рішення районної ради №2 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 3. Про затвердження списку присяжних Березнегуватського районного суду Миколаївської області
Олійник Наталію – голову районної ради.

Проведено поіменне голосування:

«за» - 23;

«проти» - 0;

«утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проєкт рішення (рішення районної ради №3 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 4. Про дострокове припинення повноважень депутата Баштанської районної ради восьмого скликання Левшової О.В.
Олійник Наталію – голову районної ради.

Проведено поіменне голосування:

«за» - 22;

«проти» - 0;

«утримались» - 0.

Депутат районної ради Левшова О.В. повідомила присутніх про конфлікт інтересів під час голосування за проєкт рішення «Про дострокове припинення повноважень депутата Баштанської районної ради восьмого скликання Левшової О.В.».

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проєкт рішення (рішення районної ради №4 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: Інше:

Голова районної ради Олійник Н. повідомила присутніх про подачу електронних декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2021 і 2022 роки.

Олійник Н. повідомила, що питання, які було включено до порядку денного п'ятнадцятої сесії районної ради розглянуто та подякувала усім за участь у роботі та за співпрацю і оголосила про закриття п'ятнадцятої сесії районної ради восьмого скликання.

Лунає Державний Гімн України.

Голова

Наталія ОЛІЙНИК

Протокол вела Любов Бальчунас